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Fødevarerejseholdet har foretaget kontrol på opfølgning fra
kontrol den 19. august 2021.
Udleveret retssikkerhedsblanket og henvist til klagevejledning.
Vejledt om betaling for kontrol.

Mærkning og information: Fulgt op på indskærpelse for brug af
uspecifikke sundhedsanprisninger vedrørende produktet
Carving fra forrige kontrolbesøg. Forholdet er bragt i orden.
Følgende er kontrolleret uden anmærkninger: Virksomheden
har fjernet de uspecifikke sundhedsanprisninger fra
hjemmesiden.

Vejledt om at brug af tilladte sundshedsanprisninger for
ingredienser som ikke er i et produkt kan være vildledende
overfor forbrugeren.

Fulgt op på indskærpelse fra forrige kontrolbesøg, for ikke
tilladte sundhedsanprisninger vedrørende markedsføring af
produkterne Carving og BCAA PLUS Glutime på virksomhedens
instagram profil @outstandingnutrition. Forholdet er ikke bragt
i orden. Bødeforelæg på 5.000 kr fremsendt.

Følgende er konstateret: Virksomheden har fjernet de ikke
tilladte sundhedsanprisninger vedrørende produktet BCAA
PLUS Glutime siden forrige kontrolbesøg. OK.

Virksomheden har på deres instagram profil
@outstandingnutrition fortsat et post fra den 5. juli 2021 med
teksten "Carving er god hvis du vil gerne har en
kosttilskudhjælpe dig med vægttabe".

Ydereligere har virksomheden siden kontrollen den 19. august
2021 postet et billede den 17. september 2021 med teksten
"Cutting season? Vores Carving produkter giver dig en god start
på et sundt og effektivt vægttab".
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Anprisninger indikerer at produkterne har en sundhedsmæssig gavnlig virkning istedet for ingredienserne. Det er
ingen godkendte sundhedsanprisninger vedrørende specifikke produkter.

Virksomheden havde følgende bemærkninger: Jeg havde misforstået en tidligere tilsynsfører. Virksomheden har
under kontrollen fjernet teksten på de to opslag.

Tilsætningsstoffer m.v.: Fulgt op på forbud mod markedsføring af "Valor" givet ved kontrol den 22. september
2021. Forholdet er bragt iorden.

Følgende er kontrolleret uden anmærkninger: Kosttilskuddet ses ikke markedsført fra virksomhedens
hjemmeside www.outstanding-nutrition.com.

Virksomheden er vejledt om at afmelde kosttilskuddet til Fødevarestyrelsen.


